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Poštovane kolegice i kolege,
s velikim zadovoljstvom najavljujemo održavanje 4. simpozija citogenetičara, koji će se održati u petak, 17. listopada 2025. godine u prostoru Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin.
Simpozij okuplja stručnjake koji svakodnevno djeluju u području kliničke genetike, citogenetike, molekularne dijagnostike i genomske medicine. Cilj skupa je poticanje multidisciplinarne suradnje, razmjena znanja i praktičnih iskustava, rasprava o suvremenim izazovima u interpretaciji genetskih nalaza, kao i predstavljanje novih tehnologija i pristupa u rutinskoj dijagnostici.
Ove godine sudjeluju kolegice i kolege iz brojnih ustanova diljem Hrvatske:
· KB Sveti Duh
· Klinika za dječje bolesti Zagreb
· KBC Rijeka
· KBC Zagreb
Posebno nam je zadovoljstvo najaviti pozvanog predavača,
prof. dr. sc. Luca Lovrečić, s Kliničkog instituta za genomsku medicinu, Univerzitetski klinički centar Ljubljana, čije će predavanje dodatno obogatiti znanstveni program simpozija.
Program simpozija obuhvatit će niz predavanja i prikaza slučajeva iz dijagnostičke prakse, kao i mogućnost diskusije o specifičnim kliničko-genetskim pitanjima.
Uz stručni sadržaj, simpozij je i prilika za neformalno umrežavanje i jačanje suradnje među stručnjacima u prijateljskom i profesionalnom ozračju.
Veselimo se vašem dolasku u Ogulin!
Srdačno,
Organizacijski odbor

